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CONVOCATORIA 

 
Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 

Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 
E UN DE XULLO DE DOUS MIL VINTE E TRES, para tratar sobre os asuntos incluídos 
na Orde do Día, previamente aprobada por esta presidencia. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE, 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día catorce de 
xullo de dous mil vinte e tres. 
 

2. Aprobación, se procede, da autorización de cesión das prestacións determinadas 
no Lote 12 do contrato de servizo de desbroce de maleza en estradas provinciais. 

 

3. Aprobación, se procede, do informe do órgano de contratación relativo ao recurso 
especial en materia de contratación, recurso 130/2023, interposto por Salzillo 
Seguridad, SA, fronte á adxudicación do contrato de seguridade e vixilancia nas 
distintas dependencias da Deputación Provincial de Lugo. 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remamentes do Plan Único 
2022. 
 

5. Proposta de aprobación, se procede, da ampliación das autorizacións de uso dos 
hortos urbanos no parque do paseo do Rato (2ª fase). 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, da resolución provisional de concesión de 
subvencións en réxime de concorrencia competitiva destinadas a entidades 
asociativas sen ánimo de lucro, das Reservas da Biosfera Terras do Miño e Os 
Ancares Lucenses, para o desenvolvemento de actuacións de posta en valor do 
patrimonio natural, cultural e paisaxístico destes territorios, anualidade 2023. 
 

Deputación de Lugo

SALIDA
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7. Proposta de aprobación, se procede, do mutuo acordo desta Administración 
acadado no expediente expropiatorio da obra 271 POL 2002 VILALBA. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, da solicitude ante a Consellería do Medio 
Rural da Xunta de Galicia, da axuda para a adquisición dunha cisterna de xurro 
para a Granxa Gayoso Castro. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, das bases, do gasto, e do modelo de anexo de 
premios Copa Deputación de Futbol, anualidade 2023. 

 

10. Proposta de declaración de perda do dereito ao cobramento de subvención 
destinada a entidades e clubes deportivos da provincia de Lugo en concorrencia 
competitiva, ano 2022. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, de renuncias de subvencións destinadas a 
entidades e clubes deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, 
ano 2022. 

 

12. Aprobación, se procede, das bases da convocatoria para a inscrición e admisión 
dos obradoiros artesáns da provincia inscritos no Rexistro Xeral de Artesanía de 
Galicia, para participar na Mostra Artesanfroilán de artesanía. 

 

13. Aprobación, se procede, das bases da convocatoria para a inscrición e admisión 
dos obradoiros artesáns da provincia de Lugo inscritos no Rexistro Xeral de 
Artesanía de Galicia e obradoiros de alimentación da provincia de Lugo, para 
participar no Mercado de Nadal. 

 

14. Proposta de aprobación, se procede, de incremento orzamentario do programa de 
Circuítos Teatrais, afeccionado e profesional, e do Circuíto de Cinema na provincia 
de Lugo, 2023 
 

15. Aprobación, se procede, da modificación do representante desta Deputación 
Provincial no Premio Otero Pedrayo, anualidade 2023. 

 

16. Proposta de aprobación, se procede, da renuncia dunha asociación a participar no 
programa Coñece a túa Provincia 
 

17. Proposta de declaración, se procede, da situación administrativa de servizo 
noutras Administracións Públicas, dun funcionario provincial. 
 

18. Proposta de xubilación forzosa, por cumprimento da idade legal establecida, dun 
guía do cadro de persoal funcionario. 
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19. Proposta de aprobación, se procede, da desestimación da solicitude de 
prolongación do servizo activo despois de cumprir a idade ordinaria de xubilación 
dunha funcionaria. 

 

20. Comparecencia en recurso contencioso administrativo nº 88/2023-P. 
 

21. Conta e cumprimento da Sentenza nº 105/2023, do Xulgado do Contencioso 
Administrativo nº 2 de Lugo. 

 
22. Conta do Decreto de 28 de xuño de 2023, de adxudicación da contratación do 

servizo de mantemento integral das instalacións de protección contra incendios 
nos centros de atención ás persoas maiores de Trabada, Pol, A Fonsagrada, 
Pedrafita do Cebreiro, Meira, Castroverde, Navia de Suarna e Ribas de Sil. 

 
23. Conta do Decreto de 13 de xullo de 2023, de adxudicación da contratación da 

subministración, instalación e montaxe de asentos individuais con respaldo 
pregable para as bancadas supletorias do Pazo Provincial dos Deportes da 
Deputación Provincial de Lugo. 

 
24. Conta do Decreto de 13 de xullo de 2023, de adxudicación da contratación do 

servizo de dixitalización da serie do Boletín Oficial da Provincia entre os anos 1984 
e 2003. 

 
25. Conta do Decreto de 14 de xullo de 2023, de adxudicación da contratación da 

subministración dun camión 4x4 con caixa basculante para terra e cuña quitaneves 
para o Parque Móbil, así como a retirada do vehículo (IVECO MP190E30W). 
 

26. Comunicacións da Presidencia. 
 
27. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 

 
 
 


